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A lengyel-magyar egyezmény
Gömbös miniszterelnök vasár­

nap délelőtt tiz órakor Beck kül­
ügyminiszter lakására hajtatott, 
ahol a magyar-lengyel kulturális 
egyezményt parafálták.

A sokat emlegetett kulturális 
egyezményben a két kormány meg 
állapodott abban, hogy lengyeí- 
tnagyar tudományos missziókat 
fognak léteseitem és támogatni 
fogjik a magyar-lengyel vonatko­
zások felkutatására irányuló íör- 
énelmi tanulmányokat. Kölcsönö­

sen támogatni és könnyíteni a 
tanár- és diákcserét, maradandó 
értékű magyar és lengyel tudo­
mányos és irodáim! miivek for­
dítását lengyel, illetve magyar 
nyelvre. E célból egy-egy bizott­
ságot létesítenek Magyarozszágon 
és Lengyelországban.

Az egyezmény harminc nappal 
a ratifikált okmányok kicserélése 
után fog életbe iépni A gazda­
sági vonatkoz su megállapodások 
tanulmányi bizottságok működését

vegyes magyar-lengyel bizottság 
felállítását Írják elő, a kölcsönös 
kereskedelmi foigalom fokozása 
céljából és ezenkívül lengyel-ma 
gyár idegenforgalmi konzuláris 
intézmény megkötését célozzák.

A miniszterelnök este a ma­
gyar követségen tiszteletére ren­
dezett díszt beden vett részt, 
amelyre Matuska követ meg­
hívta az egész diplomáciai kart, 
a lengyel kormány összes tag- 
pit és a lengyel közélet előke­

lőségeit. A miniszterelnök és 
kísérete ma, hétfőn reggel fél 
8 órakor Krakóba utazott, aho­
vá délben 1 órakor érkezett
meg.

Krakóban, ahová a miniszter- 
elnököt gróf Sennbeck János, 
a külügyminiszter helyettese ki- 
sérte el, ünnepélyesen fogadták. 
A lengyel maayar történelmi em 
lek megtekintése után a minisz­
terelnök este 10 órakor indul 
haza Bécsen át...

Ma reggel pontosa 1 óra 1 lperc. 
kor futott be az osztrák dalosok vo­
nata a Nagyállomásra. A vasutas ze- 
eekar az oszfrák Himnusz hangjaival 
fo »adta a dalosokat, akiket elsőnek 
az állomásfőnök üdvözölt. Ezután 
De. Ratkóczy János a város részéről 
németül mondta el, hogy Debrecen 
végtelen szívességgel fogadja az 
oszfrák vendégénekeseket hiszen 
Debrecen a nóták, a dal városa s az

A délelőtti
Az osztrák dalosok a M, Á. V, 

mühelytelepen elkö tött reggeli 
után az oszirák zenekar vezetése 
mellett a Déri múzeumhoz vonul 
tak s térzenét adlak. A hangver­
seny keretében, három zeneszá­
mot adtak elő művészi tökéletes­
séggel és virtuóz technikával. A 
33 zenész, mintha egy emberré 
vált volna, úgy összetört a zené 
ben. A három zeneszám :

1. Florentiner Marsch. Grande 
tuarcia hallana

2. Hans Klement : Wiener Extra 
Mittler.

3. Johann Strauss : An der 
schönen blauen Donau.

A sok főre menő közönség lel 
késén megtapsolta a zeneszámo­
kat.

Az osztrák dalosok ezután a 
zenekar vezetése mellett kivonul­
lak a Hősök emlékművéhez. Az

a nemzet, mely a nótát s 'e?etí rossz I 
nép nem lebet Dr. Ratkóczy üdvöz­
lő szavaira az osztrák Josef Wak 
a dalosok ve.'.etője válaszol Végül 
az oszfrák zenekar eliatszotfa a ma­
gyar Himnuszt. A dalosokat hiva­
talosan fogadták: Ory Lajos főtit­
kár és Dr. Tarján Oszkár tanácsos 
a H. E. V. „Harmónia" dalárda 
részétől, Musza Ferenc a kerület 
részétől

ünnepség
„Egyetértés“ dalárda elénekelte 
az osztrák Himnuszt, utána josef 
Wak beszédben méltatta a hősi j 
halált halt magvar hősök érdé- j 
meit s haláltmegvető bátorságu- j 
kát. Beszéde végeztével hatalmas j 
babérkoszorút helyezett a szobor i 
talpazatára

Josef War gyönyörű beszéde j 
után Musza Fenne mondott rö- | 
vid, de meleghangú beszédet, 
melyben a magyarok és osz.trá- j 
kok sok száz-éves baráti kapcso­
latát hangsúlyozta ki.

A beszédek után a „Wiener 
Ostbahnhof“ énekkara e énekelte 
a magyar Himnuszt, majd a ze­
nekar a nemet Himnuszt játszotta 
el. Ezzel véget is ért a lelket 
emelő ünnepség.

Az osztrák dalosok további 
programmja : Délben a MÁV.mű 
helytelepen megebédelnek, délután

ihvnnvk Este pedig 8 órai kez­

dettel nagy hangversenyt adnak, 
j mely fél 1 óráig fog tartani. A 
j hangverseny után tánc lesz reg

gélig.
Az osztrák dalosok holnap reg­

gel tovább utaznak Miskolcra, 
onnan Budapestre s csütörtökön 
este térnek vissza az osztrák fő­
városba : Wienbe.
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Megállt a mezőgazdaság
és kereskedelem 
leromlása

Budapestről jelentik: A szo­
kottnál is nagyobb terjedelemben 
és gazdagabb anyaggal jelent 
meg a Pénzintézeti Központ gaz 
d-isági jelentése. Az első fejezet 
a kormány gazdasági és pénzü­
gyi természetű intézkedéséit, a
ni;ís< .dk az ,állami költség v elést
;s re rteti igen széníléltetö össze-
ah it isban

A mez,őgazdaság helyzetében
a jel eréé;s az évek en át tartó le
roi:n! as után nemi javulást a 11a-
pit meg. Az agrár! ermékek ar-
színvonala emelkedett, a kivite­
li értékesítés esélyei megjavul­
tak és a gazda védelmi intézke­
dés következtében lényegesen 
csökkentek a gazdák adossagter 
bei. Az agrártermékek nagyke­
reskedelmi árindexe a múlt év 
második felében jutott mélypont 
hoz. azóta állandóan emelkedik. 
Ez év közepéig a javulás 15.7 
százalékot tesz ki, Az agrárolló 
nyílása szűkül, amihez hozzájá­
rult az ipari cikkek árának csök­

kenése is.
A kereskedelempolitikai feje­

zet ismerteti a külállamokkal ez 
év eleje óta kötött megállapodá 
sokat, különösen a római paktu 
mot és annak hatását. A kivite­
li és beviteli adatok szemléltető 
ismertetése után beszámol az 
ipari termelés emelkedéséről. 
Erősen javul a vas, gép, cement 
mész parketta, pamut, müselyem 
feldolgozó, cukor és söripar hely­
zete. kedvezőbben fejlődik a 
szénbányászat, ásványolaj finomí­
tás, bőr, gumi, élelmiszer és 
konfekcióipar, viszont rosszab­
bodik a hús, malom, gyapjú,tég­
la és selyemipar foglalkoztatott­
sága. A kereskedelem hosszú 
időn át tartó lerombolása meg­
állt. A forgalmi korlátozások és 
különböző megkötöttségek béní­
tóan hatnak ugyan a kereskedel 
mi tevékenységre, a mezőgazda 
sag vasárlóképességének mege­
rősödése azonban kedvező ha­
lassal volt.
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LANG MIKLÓS Csapó u. 
napi áron beszerezhetők.

28. Telefon 24*49. Debrecen Lgrégith_ tehenei a legolcsóbb
Rctorta bükki, szén kicsinyben és nagyban ház bt z szállIntx:

Tizenötével kölcsön 
az idegenforgalom 
fellendítésére

Az idegen forgalom fellendítésére 
a budapesti idegenforgalmi szerve» 
zet 15 évi lejáratú kölcsönöket adott 
a vendéglősöknek és szálodaftulajdo­
nosoknak, azzal a kikötéssel, bogy 
azt az összeget kizárólag a helyisé» 
gek szép:résére fordíthatják-

Tengeri hajók 
helyett Zeppelinek

A washingtoni képviselőház ten­
gerhajózási bizottsága határozatot 
fogadott el, amely szerint be kell 
szüntetni a nagy költséggel járó óri’ 
ásgőzősök építését és helyette Zep­
pelineket kel! építeni az Atlanti óce 
án két partja közötti forgalom le­
bonyolítására,

A képviselőház újabb 
kéthetes szünete

Négyhőnapos nyári szünete után 
holnap tartja első üléséé a képvise­
lőház. Kállay földmivelésűgyi minisz­
ter be fogja terjeszteni az erdőtör­
vényjavaslatot, a gazdasági cselédek 
munkaidejének szabályozásáról szó­
ló javaslatot és több más kisebb 
jelentőségű javaslat is kerül a Ház 
elé, amelyet részben e javaslatok bi­
zottsági táogyalására részben Göm­
bös miniszterelnök külföldi útjaira 
való tekítetíel két hétre november 
6 áig újból elnapolnak-

IHaziiáruló, aki válaszfalakat állít 
osztályok és felekezetek közé !

mondja Hóman kultuszminiszter

Színház

Szenzációs látványosság lesz 
karácsonyt megelőző héten

Az ipartestület által rendezendő 
karácsonyi vásár

Az Arany-Bika dísztermét bérelte 
erre a csira az Iprrtesfülct, ahol 

a kézmüvesiparosok százai fogják 
siebbnél-szebb termékeiket kiállítani.

A dísztermet teljesen át fogják va­
rázsolni. A színpad dekorációja lát­
ványosság lesz, amelyről cg; hídon 
keresztül elsőrendű mannequin ek 
fogják s a debreceu, női-szabók, szü- 
csok, általában a noi-divat gyönyö­
rű termékeit bemutatni,

A teremben magában hangulatos 
zenekari előadások, élóautamata és 
egyéb atrakciók fogják a közönséget 
szórakoztatni.

Belépő dij nem lesz, ellenben a 
látogatók vásárlójegyet fognak kap­
ni a bejáratnál, amelynek ellenérté­
két a Vásár területén teljes érék­
ben levásárolhatják

Mutassa meg
rossz fogát, mtifogát 

Váiy JállOS fogmütermében 

Rothermere u. 3. (Kollégium m.)

Székesfehérvárról jelentik:
Vasárnap déle ött többezer em­

ber jelenlétében tartotta Farkas 
Elemér Hercegfalván beszámoló 
nagygyűlését, amelyen megjelent 
Hóman Bálint kultuszminiszter is, 
aki előszűr veit részt falusi be­
számolón Farkas ElemérésSchandl 
Károly után Hóman miniszter be­
szélt.

— Aki válaszfalat húz — mon

dot a paraszt, ur, tisztviselő 
vagy más kategória között, vagy 
felekezetek közölt, arra innen ki 
áltom : hazaáruló!

A választójogról szólott ezután 
a miniszter és kifejtette, hogy a 
népnek természetesen jogot kell 
adni, azonban ne engedjék, hogy 
ezzel kapcsolatosan félrevezessék 
őket, hanem bízzanak a vezetők­
ben.

A baranyai Kasadi községben Fi- 
lakovi cs nevű földmives fejszével fel­
darabolta 26 eves Martin nevű öcs = 
cséfc, néhány perccel később pedig, 
amikor Filakovics Ferenc a két 
testvér apja meglátta kisebbik fiá- 
Dák feldarabolt holttestét, felkapta 
puskáját és agyonlőtte gyilkos fiát- 

A gyilkos apa azutan a szentelt

gyertyát levette falról- meggyujtotta 
halott gyermekei fejéhez állította 
majd ünneplőbe öltözött és önként 
jelenkezett a csendőrségen, ahol el­
mondotta, hogy a test vér gyilkossá- 
got az anyai vagyon felosztása feletti 
veszekedés hevében követte el a na 
gyobbik fia Letartóztatták.

BBS I

Megcsókolták egymást,
elbucsuzkodtak, azután 
öngyilkosok lettek

Budapestről jelentik :
Vasárnap hajnalban az Erdélyi 

ttcca 10. sz. ház negyedik eme­
letéről leugrott Sonnenfeld János 
tisztviselő és felesége. Azonnal 
meghaltak.

Sonnenfeldet állásából létszám 
csökkentés miatt elbocsátottak, ke 
gyelembőt kapott egy szobai,ahol 
meghúzhatta magát a feleségével 
Akkoriban a házaspár megmér­
gezte magát, de akkor felgyó­
gyultak és kijöttek a Rókusból. 
Vasárnap reggel az egyik ötödik 
emeleti lakos arra lett figyelmes,

hogy a szerencsétlen Sonnenfeld 
és felesége pizsamában kinn áll 
a fo yosón. Suttogva beszélgettek. 
Hirtelen a férfi hevesen megölelte 
feleségét, összecsókolództak és a 
nő átvetette magát a fólyosó kor 
látján. Egy pillanattal " ké öbb 
Sonnenfeld is átugrott a korláton, 
lába azonban beakadt a vasrács­
ba. Hihetetlen erőfeszítéssel húzta 
ki a lábát és vetette le magát, 
lezuhanva a mélységbe, felesége 
holtteste mellé A Sonnenfeld há­
zaspár holttestét a törvényszéki 
orvostani intézetbe szállították.

IMIM ni it i**»

UTRY ANNA
arany koszorús nótaénekesnő

(a rádióban 16-án énekelt) 
ma 23>sn és 24-én

az Arany Bika Üvegtermében énekel,

Szombaton este qgy úgy te eh 
ni kai, mint művészi szempon bo 
letagadnatatlanul francia vigjáté 
kot mulatott be a Csokonai szi, 
ház, amelynek szerzője, Jacuuc< 
Dévai az egy.k legjobbszemü szír 
padi szerzője a modern Francia- 
országnak Figurái elevenek moz 
gékonyak s amíg m m baják 
nemesebb érzések felé, addig é ei 
ízűek. Egyetlen hibája a darab­
nak tálán, hogy az érze!gős ré­
szeket kihangsúlyozza s ezek ■) 
részek kivé cl nélkül hamisan hal 
nak.

Egyébként a feszült helyzetek 
haszálfiuom kiélezése tekinteté­
ben mester Jacques Dévai. Dia 
lógjvi izgalmasak, — nagy rutin­
ra mutat, hogy egyre fokozódó 
hatásúak — a kifejletig, amelyek 
nem durván robbannak, hanem 
é esen csattannak.

Vitéz Jakabffy jól kiállította, de 
csak legfeljebb iparmüvészszerüieg 
rendezte a darabot. A tendezésen 
látszik, hogy inkább a szemre 
akart hatni.

Székelyhidy Adrién jó színész­
nő, de nem értjük a tartózkodó 
hidegségét. Ez a szerep tökélete­
sen simul minden jó drámai szí­
nésznőhöz és sokkal többet lehet 
belőle kihozni, mint amennyit 
Szekelyhitiytől kaptunk.

Bende jó, mint mindig. Felis­
merte a helyzetet és átvette part­
nerétől a darab irányítását. Ele­
gáns, disztingvált, és azonnal ak­
ció kész. —- Halassy Mariska a 
tőle megszokott nagy művészi ér. 
zékkel áté,t alakítást nyújtott. 
Pompás volt. — Kormos nagy­
szerű szinészember és még jobb 
emberszinész.

Legjobban mégis Biharytói vol 
tünk elragadtatva. Minden szavr, 
íette, mozdulata öntudatosan mii 
vészi, amely párosu.va az iga, i 
tehetség erejével — együtt, eg/ 
olyan teljesítményt ad amely no! 
kül sokkal kevesebbet ért volna 
az előadás

Bányai szimpatikus, ügyes jó 
érzékit színész. (S|)

Fehérvári huszárok
íiffay Ivyca bemutatkozása

Erről a fiatal színésznőről már 
egyszer megírtuk a véleményün­
ket s ez ma is fennáll. Most is 
csupán annyi jót tudunk róla 
mondani,hogy temperamentummal 
és ügyesen táncol, de — ez bi­
zony kevés.

Vtielóít téli tüzelési szükségleté 
beszerezné saját érdekéi er 
okvetlen kérjen ajánlatot

Prohészka és Társa
cégtől

Bethlen ucca 48. és Eötvös u. 18
Telefon : 11-61
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A legvidámabb katonax igjátck

Tavaszi parádé
Főszerepben GAÁL FRANCI

első előadás mérsékelt helyárakkal.Előadások: 5, 7 és 9 ólakor. Az

A N I A Ma MOLNÁR FERENC remekmű-
“---------------- j vének filmváltozata.

LILIOM Főszerepben
Charles Boyer

Előadások

Karácsonyi vásár 
lesz az Arany Bikában
Felhívás Debrecen sz. kir. 

város iparosaihoz

Az ípartestület vezetősége az 
iparosokat érintő rendkívül sú­
lyos helyzetre tekintettel, min­
denképen azon törekedik, hogy 
a tél súlyos napjainak enyhítése 
céljából munka es kereseti lehe 
tőséget szerezzen.E célból egyik 
elhatározása, hogy karácsony el­
jövetele alkalmából mindenkinek 
megadja a lehetőséget arra,hogy 
az iparosok kizárólag saját ké- 
szitményü cikkeire a közönség 
vásárlási készségét megnyerjék 
melynek biztosítására december 
hó 18 tói 24-ig az Arany Bika 
szálló dísztermében paratían ér­
dekes „Karácsonyi Vásár“-t ren-

— A pénzt megtarthatja a becsüle 
letes megtaláló, csak a Vár ucca kör. 
nyékén elveszett retikült s főleg a 
benne levő kulcsokat szolgáltassa be 
a Debreceni Polgár kiadóhivatalában.

de/..
Az ipartestület elnöksége ezen 

akcióját városunk össziparossá- 
ga bizonyára a legnagyobb meg­
értéssel fogadja.

A jelentkezések az ipartestü­
let hivatalában kapható jeleiiíke 
zési lappal történnek.

Felkérjük az iparostarsainkat, 
hogy jelentkezésüket mielőbb 
közöljék, hogy a helykijelölések 
megkezdődhessenek.

Az Ipartestület

áms áfjyu
St ckho’mhól 
A svéd 

sen z íjtal

entik ;
had öt ng részét t ^!je­
ti agyúval folvtat si­

keres kisér e eveseket. Az ágyú 
egv wed monok találmánya. 
Műszaki rész elvit hétpecsétes 
titokként őrzi a, csuk annyit le­
het tudni, hogy a néma ág> u 
forradalmasítani fogja a tengeri 
hadviselést.

-- A szenvedő beteg, nrkét reg- 
8el éhgyomorra egy k is pohár ter­
mészetes „Ferenc József’keserüviz
2 3 óra alatt könnyű lágy bélkiürü- 
léshez segiíi és ezáltal igen sok 
esetben rendkívül jótékony hatassal 
v»n a beteg szervekre. A női be 
tagcégekre vonatkozó tudományos 
irodalom több nagynevű alapvetője 
írja müveiben, bogy n bercnc Jó 
SRf vizz »I elért kitűnő ered me» 
nyékről saját kísérletei utján is sl 
kslina volt m *g<yő íód í st szerezni.

Gazdag kisérő műsor
kezdete 5, 7 és 9 urakor. Első előadás mérsékelt helyárakkal
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Egy férfi múltja * 2
Előadások kezdete 5 — 7
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I
Ma 2 nagy filtuslagerl

Ékszerrablás a Váci uccábanl
9 órakor

Wir.

Veszedelmes szélhámosokat
fogott el a cseridőrség

Az elmúlt napokban az a bizalmas 
jelentés érkezett a mátészalkai csend­
őrségre, hogy a városban két gyanús 
külsejű fiatalember jár hivatalról hi­
vatalra és meglehetősen

borsos áron engedély nélkül 
ceruzákat árul.

A csendőrség a bejelent>s után nyom­
ban utánajárt a dolognak s a két 

fiatalembert csakhamar sikeiült előál- 
lit|aní. Az igazoltatás során meglepő 
dolog történt. Olyan okmányok kerül 
tek elő a zsebekből, melyek azt mu. 
tatták, hogy az előállítottak nem jött 
ment vigécek, hanem

az egyik Erdélyből menekült 
hírlap szerkesztőségi titkár, a 

másik pedig középiskolai tanár.

De nemcsak okmányok, hanem tá­
mogató levelekis napfényre kerültek, 
ezek mindegyikének Írója aura kéri a 
bankok, ügyvédi irodák, egyébb hiva­
talok vezetőit, hogyha lehet támogas­
sák Isten nevében i rósz erbe vásrrolása 
ikkal a tanár és titkár urat, mert 
igazán megérdemlik !

A felmutatott okmányok nem gyón 
ték meg a csendőrséget, néhány ke. 
resztkérdés és hosszabb vallatás után 
kipattant a nagy enzáció.

Úgy tanár, mint a titkár ur

cius 31-ére tegyék át. Ez az előirt 
költözködést idő mindazokra kitér 
jed. akik a cselédtörvény értelmé­
ben gazdasági cselédnek tekinthe­
tők.

A bizottság a rendelettervezetet 
elfogadta-

Végül több olyan rendeleteket fo 
gadtak el. amelyeket a kormány már 
régebben kiadott,

bevallották, hogy az okmányok 
hamisak

A Simlóvics Sándor tanár névre szó 
ló igazolványt megtévesztés utján a 
mátészalkai közjegyzőtől szerezték meg 
a többi Írásokat maguk gyártották ha­
mis pecséttel és aláírással. Megmotoz 
ásukkor különböző gvüjtőivek kerül­
tem elő, melyekből kitűnt,hogy a két 
veszedelmes szélhámos Budapest után 
Nyíregyházát is becsapta. Városunk­
ban végigjárták a bankokat, ügyvédii 
rodákat. hivatalokat és

sikerült nekik a hamis okmányok 
felmutatásával „Isten nevében"

300 pengőt kicsatni

a hiszékeny emberektől.
Bud i pesten az összes nagy vállalato 

kát megvágták a leleményes adomány 
gyűjtők. Mindkét szélhámos bevallotta * 
ig'tzi nevét. Az egyiket Lebovits Áh i 
rafiámnak, a másikat Schiff Lajosnak 
hívják. Mentségükre mindketten azt ! 
hozták fel, hogy 1931-ben szöktek át 
hozzánk Romániából, mint katona- 
szöiievénvek. A csonkaországban el­
helyezkedni nem tudtak s ezért voltak 
kénytelenek ilven utón pénzt szerezni, 

Lebovicsot és Schiftet megbilincselve

Helybenhagyta a tábla a matolcsi 
gyilkos büntetését

Az. Ítélőtábla dr. Várady Sán­
dor elnöklete alatt működő bűn 
tető tanácsa szombaton tárgyalta 
a matolcsi rablógyilkosnak, Fe­
jes Istvánnak bünperét.

Mint ismeretes Fejes István 
Zámbó Gyula matolcsi borbélyai 
együtt nyolc fejszecsapással meg 
ölte és kifosztotta Jakab Gyula 
juhkereskedőt. Zámbó nem várta 
meg a felelősségre vonást, hanem 
a nyíregyházi ügyészség fogháza 
ban felakasztotta magát. Fejest a 
nyíregyházi kir. törvényszék an­
nakidején 12 évi fegyházra Ítélte. 
Ezt az Ítéletet a kir. ítélőtábla 
helybenhagyta.

IIj világrekordot állított fel 
egy olasz hidroplán

szűrön vor esendőnlő ró! kísérték be
nyíregyházi kir. ügyességre. Az eljá­
rás mindkettőjük ellen megindult.

A gazdasági cselédek
öltözködési idejét januárról

márciusra tették át
A 33-as bizoffs e legutóbbi ülé ! gazdasági Cselédek szolgálati

sén a vagyonátruházási illetékről I ről szóló rendelet tel vezetet
szoló 1927 évi XXIV f c módosítása ; elő. amely szerint az éves gazdasá 
ró! s; óló rendelet Dm etetésre ke- j gi cselédek költözködés» ideje a íé
rülí sor, aminek értelmében az in- I li idő helyett enyhébb iJószakra

ideje
adta

gatlaookat terhdó illetékeknek ed 
diói legfeljebb 5 évig tartó elsősége 
a jövőben korlátozás nélkül fennáll 

Majd Temesváry Imre az éves

! esik. Több felszólalás után a bízott 
! ság úgy határozott, hogy az eddigi 

január 1-re eső felmondási idő he- 
1 lyetí a költöz.ködési határidőt már

Rómából jelentik: Egy olasz hid­
roplán uj világrekordot állított fel 
a bidroplánok távrepülési kategótiá 
jában: Síoppan; Marió pilótafaroagy 
Corradinó pilótakapitánnyal éa egy 
szikratávitásszal együtt a Trieszt 
mellett fekvő monfalconei kikötő­
ből közbenső leszállás nélkül égé 
szén az Adeni öbölig repült és a 
keletafrikai Eritrea olasz gyarmattal 
szomszédos Massaoa korállszigct mel 

j lett szállt le a Vörös tengerre A 4122 
kilométeres utat az olasz hidroplán 
Cö cs fél óra alatt tette meg. A hid 
röpkén >k eddigi távrdpülési rekord 

1V33 kilómé.er volt.

Novemberben megjele­
nik a gazdasági kényszer

egyezségi rendelet

Gazdaságii körökben az a hír 
terjedt el, hogy a pénzügyminisz 
tórium hetek óta dolgozik egy 
adóegyszeriisitési rendeletén, 
amely egységes adóügyi kódex 
formájában fog megjelenni Meg­
bízható értesülések szerint ezen 
az adóegyszerüsitési munkálato­
kat egyelőre háttérbe szorítják 
a gazdák kényszeregyezségéről 
szóló rendelet előkészítése,amely 
most már gyorsított tempóban 
halad előre, úgy hogy Imrédi 
pénzügy miniszter novemberben 
kibocsájtja ezt a gazdasági szem 
pontból nagyfontosságu rende­
let.

3



F'-'T

POLGÁR 1934. október 23

HÍREK
— Tűzifát és szenet minden mi­

nőségben és mennyiségben legolcsób. 
ban a Népszövetségi Hitelszövetke­
zetnél vegyen Minőség, mennyiség 
garantálva. Iroda: Szent Anna-u 10. 
baktár: Maróthy György utca 24 sz. 
Telefon: 31 32

— Mindenkinek érdeke,hogy 
Koncz kelmefestő mélyen leszállított 
árairól meggyőződjön : Gallér tisztí­
tás 9 fillér, öltöny tisztítás 3 4 pen. 
gő, női-ruha tisztítás 2—4 pengő. 
Felvételi helyek : Péterfia u, 30, Si- 
monffy ucca 2 szám, Szent Anna 
ucca 2 s:ám

Mosott rongyot vesz 
a Beke-nyomda

— Rádió, motorkerékpár, accumu. 
iátorokat tölt, javit, lemezei Horváth 
Ferencz műszaki üzeme Dégenfeld-tér 
2. sz T: 16-51,

I 351 — 1934, vh. sz.

Árverési hirdetmény
Dr. Morva Béla ügyvéd által kép. 

viselt Hcfherr Schrant.Clayton Schutt­
leworth rt végrehajtatónak yi36 p.'20 
fillér tőke és más követelések erejéig 
a derecskéi kir. járásbíróságnak Pk, 
3455—19?2. számú végzésével 1931. 
május 5. és novembei 21 én, 1932. 
j;nuár 25 és július 19-én le és felül, 
foglal, 13242 pengőre becsült ingósá. 
gokra az árverést: — végrehajtást 
szenvedők lakásán, Álmosdon 394 
szám a la’ t leendő megtartására határ, 
időül 1034 évi okíóher hó 25 nap­
jának u e. 11 óráját tűzöm ki, mikor 
is traktor, cséplőgép, búza, rozs, ten­
geri, lo,ak, tinó, tehenek, árpa, zab, 
bútorok, stb. ingók a leg.öbbet igérő-

Anyakönyvi hírek
Születések: Feige! József csizmadia 

segéd, fiú József. Róth József napsz., 
leány Róza, Szabó Zoltán keresk s, 
leány Ida. Kelemen Géza pékm., fiú 
Károly. Bugvinkó Imre bolti szolga, 
fiú János. Szilágyi Áron fm., íiu Sán­
dor. Szilágyi Gábor fm. leány Katalin. 
Besenyei Géza ny. szkv.. fiú Géza. 
Kábái Sándor hiv. altisz-. leány Éva. 
Tóth Gyula kőműves s., leány Méria. 
Abadin Abdul Keian cukorkakészitő, 
fiú Zoltán és 1 törvénytelen újszülött.

Halálozások Csuzi Lajos ref 10 
hónapos, Szarvas-utca 12. Kertész Ka­
ta g. káth 7 hónapos, Gödrökköz 20. 
ozabó László ref. 9 hónapos, Hajdú, 
hadház. K. Nagy János ref, 66 éves, 
Fancsika 12. Várady József izr. 68 
éves, Szatmár

Házasságok : Rimán Lajos — Nagy 
Róza, Sima Károly —Oláh Ilona. Nagy
Sándor—Timár Emma Módi Lajos_
Szabó Matild. Kun Sándor — Stavincz- 
ki Anna. Jenei István—Borsi Katalin 
Mészáros lstváu Fejes Erzsébet. Sza­
bó György— Szakács Anna Kovács 
Miklós —Magyar Ilona. Kovács István 
—Németi Julii, Grigán Dezső- Géder 
Róza. Román Pál — Dvorszki Paula 
Csarnai József—Tóth Piroska. Nyíri 
Gábor—Tóth Erzsébet. Kiss József— 
Dóza Mária. Varga Ferenc— Süvöltőé 
Zsuzsa, Papp L jós— Kerékgyártó Er­
zsébet. Dávid Alber: — Szabó Ilona. 
Papp Sándor—Répáns ky Róza. Amb- 
rus Sándor —Fehér Margit. Dr. Sepp 
József—Bő ,m Mária.

Árverési hirdetmény
E'árvereztetnek f. hó 23. napján déli 

12 órakor Szepességi ulca 2! és 
folytatólag Szepességi ucca 20 szám 
alatt 1215 pengőre becsült bútorok, 
csillár, szőnyeg s gépekből álló ingó. 
ságok.

Bocskor László 
kir. bir, végrehajtó.

nek, de legalább a becsár kétharmad 
részéért készpénz fizetés mellett el 
fogom adni.

Deiecske, 1934. évi szeptember 22 
Malytényi

kir. bir. végrehajtó.

RADIO
A rádió mindennap 6 45 kor torna, 

gyakorlatot, utána gramofonelőadást, 
9 45, 12.30, 2 40, 4.45-kor és este 
9.20 és 9.45 közötti időben híreket 
ad. 12, 1.15, 4.45 órakor és 10 
19 50 közötti időben pontos időjelzést, 
időjárás- és vízállásjelentést ad

K ESZTIT ESS E

T N Y OM T A T V Á N Y A I T

i
Debrecen,
Arany János ucca 18.

BEKE ZOLTÁN
KÖNYV- ÉS LAPKIADÓVALLALATANAL

Debreceni Polgar kis menetrendié
A MÁV vonatok indulási és érkezési ideje 

Debrecen állomáson

Ä vonat HOVA A vonat HONNAN
neme j indul neme érkezik

«V- v. 1.42 Bpesí kel. pu. szem 235 Bpest ny pu.
sz, v. 2.50 Nyirábrány ,, 6.34 Nagykereki

3.05 Szerencs 6.40 Tiszalők
1 m 4.17 Füzesabony n 641 Nyirábrány

5.33 Tiszalők „ 6.50 Tiszafüred
mot. 5.42 Füzesabony „ 6.51 Nyíregyháza
vegy 6.35 Nagykereki „ 7.00 Bpest keleti
mot. 6 03 Nyíregyháza vegy. 7.11 Nagyiéta Vértes
gy- 7.01 Bpest ny. pu szem. 8.46 Tiszalők
mot, 7.12 Balmazújváros „ 8 56 Püspök adár y
sz. 7.50 Hajdúnánás M 9.00 Szerencs
mo t 7.40 Nagyiéta Vértes mot. 9.06 Balmazuj vár.is
SZ. 7 58 Szerencs szem. 11.26 Szerencs
vegy 8.10! Nyirábrány „ 11.32 Hajdúnánás
mot. 9.10 Derecske vegy. 11.36 Nyirábrány
S V. 11.53 Cegléd mot. 11.42 Derecske
sz. 12 30 Bpest ny. pu . 11.42 Nagyiéta Vértes
ey. 12.01 Nyíregyháza gyors 11 52 Bpest nyugati
SS 1205 Füzesabony mot 12.19 Füzesabony

12 21 Tiszalők szem. 1345 Bpest nyugati
12 25 Nyirábrány „ 14 02 Füzesabony

ff 13.21 Nagyiéta Vértes vegy. 14.12 Nagykereki
„ 14.13 Nagykereki „ 1554 Tiszalők

mot. 14.15 Nyirábrány mot. 16.45 Balmazújváros
„ 14.19 Balmazújváros szem. 16.53 Nyirábrány

4Z. 14,20 Szerencs „ 16.55 Nagyiéta Vértes
14.30 Püspökladány gyors 17 03 Nyíregyháza

„ 14.50 T isziilnk 17.52 Bpest nyugati
ot* 16.30 Füzesabony mot. 19.0t Nyíregyháza

y. 17.08 Bpest ny, pu szem 19.22 Nagykereki
£• 18.04 Szerencs mot 20.01 Füzesabony

18 05 Tiszafüred szem 20.27 T iszalök
mot. 18.10 Nyirábrány „ 21.11 Nagykereki
SZ. 1*5 15, Nagykereki «y sz. 21 34 Bpest keleti
vegy. 18.31 Tiszalők szem 21.43 Szerencs

H jiy.23 Nagyiéta Vértes mot. 22.10 Nyiráprány
„ 21.44 1 Nyíregyháza 23.54 Füzesabony

SZ. 22.20 Bpest ny. pu, 0 33 Szerencs

2 40-kor élelmiszer, és piaci árak ár 
fo yamhi t k.

Hétfő
10: „ Komjiti B me lek és Bi|as, 

Bálint1“ (Felolvasás) 10 40: Október, 
munkák a viágoskertb n 12 0 Y Kö- 
vetités a régi Zeneakdémiáról, j3 3(). 
Hubert Lajos g rdonkázik. 16: A rádió 
diakfélórája. 17.- „dr. Német Fruzsi 
17.30: A Zenmüvéxz ti Főiskola [ jszt 
hangversenye. 18.50= Kovács Sándor 
előadása. 19.20: Kurdi Andor cimbal. 
mozik. 19,50: .India és az elefánt.20' 
20: A Bécsi Filharmóniai Társarás 
hangversenyének ismertesse. 20.30 A 
Bécsi Filharmóniai Társaság hangverse­
nyének közvetítése. 23: Kurina Simi és 
cigányzenekara muzsikál.

Kedd

10: P*»őfi elbeszélései. 10 40 Ös-J 
dii ituj ’cnsáyo a j*2 05. A m. királyi 
M ria T.t ’zh h rnvédzenekar. 13.30: 
Bariba [<’v in szalónzenekara. 16: Ará- 
nyi Háiia előadása, 17= Nyeivtehelség 
és nyelvtanulás. 17.30; Kóréh Endre 
énekel. 18= Közvetítés a sétahangver. 
sen/ről. 2ü: Tasnádi Ilona Ordi Árpád 
22: Waldbauer- Kerpeiy vonósnégyes 
23.15: Bura Sándor és cigányzenekara

SZÍNHÁZ
w

Heti Müsor=

Október 22-én, hétfőn este: Toyaris. 
(Á 3 bérlet)

KEDD este: Sárga iliom.
SZERDA délután 3 órakor (zóna); 

Marica grófnő. — Este 8 órakor: To- 
varis. (B’ bérlet.)

CSŰTÖRTÖL d.u. 3 órakor (zóna); 
Feketeszáru cseresznye. — Este 8 óra 
kor: Tisztviselő est 50 %,-os kedvez- 
ménnyel: Marica Giófnő 

PÉNTEK este= Tovaris (C. bérjet)

sasa—BBBaa

7948—1934 vhsz,

Árverési hirdetmény
A debreceni kir. Járásgiróságnak 

4510—1934 sz. végzése folytán dr. 
Czebe Ferenc bpesti (IX. Közraktár u. 
30 sz,) ügyvéd által képviselt .Sorg, 
hó keresk. és ipari ít.* végrehj j. 
tató javára debreceni lakos vh. szín. 
védő ellen 34*76 P tőke, ennek meg. 
ítélt kamatai és a még felmerülendő 
költségek behajtása végett Debr, cen. 
ben, Hatvan ucca 65 számú háznál 
1934, okfóbe 25. délelőtt 11 órakor 
2.175.— Pengőre becsült ingók u. m, 
üzleti berendezés, áruk bírói árverésen 
a legtöbbet Ígérőnek, esetleg a becs­
áron alul is eladatnak.

Debrecen, 1934. évi október hó 
8 napján.

Rákóczy László 
kir. bir. végrehajt ó

A szerKusztésórt és kiadásért felelős 
Dr. Diószeghy János 

laptulajdonos 

Nyomatott:
Béke Zoltán könyv és lapkiadó vállalatnál 

Debrecen Arany lános utca 18. sí.


